



В Республике Адыгея вынесен обвинительный приговор в отношении гражданина неосторожно застрелившего своего друга

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя Юрия Оленина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием и судом установлено, что в ночь с 24 на 25 мая 2009 года в лесной местности в районе урочища «Шахан» поселка Первомайского Майкопского района Республики Адыгея Оленин, находясь у себя дома, распивал спиртные напитки вместе со своим приятелем Юрием Аринушкиным. После этого потерпевший сел в кресло и стал смотреть телевизор, а осужденный взял найденное ранее в лесу одноствольное ружье и решил проверить, не снаряжено ли оно патроном. При этом ружье он положил перед собой, обратив стволом в направлении потерпевшего и, относясь небрежно к своим действиям, ошибочно нажал вместо рычага затвора на расположенный рядом спусковой крючок, что привело к выстрелу и попаданию дробного заряда в брюшную полость потерпевшего. От полученных повреждений он скончался. Приговором Майкопского районного суда Оленину назначено наказание в виде 1,6 лет лишения свободы условно. Пресс-служба следственного управления по Республике Адыгея

04 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/630649>